

Свято дітей у Варшаві

Тетяна РОДНЕНКОВА



року 1 червня відзначається Міжнародний день захисту дітей. Існує кілька версій походження цього свята. Згідно з офіційною, рішення про святкування Міжнародного дня захисту дітей саме 1 червня прийняла Міжнародна демократична федерація жінок у листопаді 1949 року, а перший Міжнародний день захисту дітей відзначили у 1950 році. Цю ініціативу підтримала Організація Об'єднаних Націй. В Україні Конвенція ООН про права дитини набула чинності в 1991 році, а відзначати цей день в Україні почали з 1998-го. У Польщі День дитини святкують значно довше – від 1952 року.

У неділю, 1 червня у Варшаві українці й поляки спільно відзначили День дитини низкою цікавих заходів, одним з яких було організоване фондом «Наш вибір» дитяче свято. Свято розпочалося відкриттям виставки робіт лауреатів всеукраїнського конкурсу прикладного і декоративного мистецтва «Просто небилиці» в «Українському світі». Конкурс щороку організують у Львівському палаці мистецтв Львівський обласний благодійний фонд «Торба», Центр культурно-мистецьких



ініціатив у Львові та Мистецька студія «Спірограф». До Варшави організатори «Просто небилиці» привезли 30 дитячих робіт з усієї України.

Після відкриття виставки розпочався майстер-клас «Дім мрії», який провів один з організаторів конкурсу «Просто небилиці» Олег Болук – кандидат мистецтвознавства, професор, завідувач відділення образотворчого та декоративного мистецтва Центру культурно-мистецьких ініціатив у Львові, науковий співробітник Національної академії наук України. Роботи дітей, виконані під час майстер-класу, можна побачити на експозиції «Музею Майдану» у Варшаві («Український світ», вул. Nowy Świat 63).



Фото Фонду «Наш вибір»



Під час святкування Дня дитини діти й дорослі мали можливість взяти участь у майстер-класі креативного розмальовування обличчя, «Майстерні дитячої творчості», подивитись старі улюблені анімаційні фільми, а також ознайомитись з новими – від Анімаційної студії АРТ-Відео. Солодощами дітлахів від імені Посольства України в Республіці Польща пригостила перша секретар посольства п. Світлана Мирончук.

Свято було організоване в рамках проекту «Клуб українських жінок». Клуб засновано фондом «Наш вибір» в рамках програми «Громадяни для демократії», фінансованої Фондами Європейської Економічної Зони. ■

Рукоділья, куховарення і не тільки

Павло ЛОЗА

У Варшаві почав діяти Клуб українських жінок. Центральною подією чергової зустрічі Клубу, яка пройшла 8 червня у Варшаві, були майстерня вишивання. Під час наступних зустрічей відбуватимуться заняття з куховарення чи майстер-класи користування комп'ютером.



часники майстерні вишивання обмінювались візерунками, досвідом вишивання та ідеями стосовно нових вишивок. «Ми не є закритим проектом. Кожен, хто хоче, може взяти участь у зустрічах та просто приєднатися до нас», – говорить господиня клубу Леся Костіна.

Традиційне рукоділья нерозривно пов'язане із українськими піснями, що вкотре довели учасниці майстерні. Клуб діє в столиці Польщі вже два місяці. У гості до Клубу завітала й Ніна Падун з Фонду «Перехрестя – Затока Іданська». Як підказують члени Клубу, «тут можна зустрітись з друзями, поспілкуватись, прийти на різноманітні заняття».

– Планується багато цікавих подій. До нас має прийти Мартина Квятковська з Фонду «Освіта для демократії» (пол. Fundacja Edukacja dla Demokracji), яка має поділитися досвідом про творення клубів жінок у Таджикистані, – підказує Л. Костіна.

Фото Фонду «Наш вибір»



Наприкінці червня члени Клубу візьмуть участь у зустрічах, підуть на виставу в театрі, а пізніше проходять майстер-класи з куховарення. Відтак плануються заняття з користування комп'ютером. Можливо, такі вишколи могли б відбутися уже під час зустрічей у липні.

Українські жінки самі плануватимуть цікаві для них заняття і те, якого рукоділья вони хотіли б навчитись. За задумом творців клубу, він повинен згуртувати жінок, які потім будуть активно діяти та творити позитивний образ українських жінок у Польщі. Клуб відкритий щонеділі від 13⁰⁰ до 17⁰⁰, за адресою вул. Górskiego 3/67, Варшава.

Сам проект був створений Фондом «Наш вибір» і отримав підтримку з програми «Громадяни для демократії», фінансованої Фондами Європейської економічної зони (Fundusze EOG). Інформацію про клуб та програму зустрічей знайдете у мережі Facebook, ключові слова: «Клуб українських жінок – Klub Ukrainskich Kobiet», та на порталі naszwybir.pl. ■